

教育部澄清“英语退出高考”传闻： 高考改革方案仍在研究完善

日前,一则“高考改革方案2017年实施,英语退出高考”的消息引发关注。教育部新闻发言人续梅18日表示,目前教育部正在对考试招生制度方案进行紧锣密鼓地研究和完善,“会先试点再推广”,并会按照“三年早知道”的原则,方便考生和家长了解。

媒体报道 英语分等级计成绩

据媒体报道,中国教育学会前会长顾明远17日在杭州参加第九届亚洲比较教育学会年会时透露,新的高考方案将从2017年开始执行,英语改为社会化考试后,将以等级计入高考成绩,而不是具体分数。

其实,顾明远所说的“英语不再与其他科目一起在6月7日、8日、9日考试,而是由社会机构组织考试,学生高中三年

可以考多次,取最好成绩计入高考成绩”,与此前披露的高考改革方向大体相同。不过,顾明远还透露了两方面新内容:一是全国执行新高考方案的时间是2017年,而不是之前所传言的2016年;二是英语成绩不再以具体的分数计入高考成绩,而是以等级为主,“像大学英语四六级一样分成若干个等级”,高考招生时,不同的高校会对英语成绩提出不同的等级要求。

官方表态 方案仍在研究完善

高考改革一直是考生和家长关注的焦点。自从教育部启动高考方案改革以来,就有多位专家在不同场合透露给媒体不同的版本。每次“新版本”的出炉都会引起许多家长的猜测和评论。

对于顾明远透露的情况,教育部新闻发言人续梅18日回应称,考试招生制度改革特别是高考改革事关千万学子和广大群众切身利益,十分重要、十

分复杂、十分敏感。目前,教育部正在前期深入调研的基础上,紧锣密鼓地研究、完善考试招生制度改革方案。方案力求充分考虑高考改革的复杂性、周期性和长期性,会先试点再推广,以积极稳妥有序推进。

“方案确定后,我们一定会及时发布,按照‘三年早知道’的原则,方便考生和家长了解。”续梅说。

当事人说 “英语退出高考”系误读

虽然顾明远明确表述,在新高考方案中,英语是退出高考统考,即“不在6月7日、8日、9日和语文、数学等科目一起考试,而是改为社会化考试”,但有不少媒体在传播这一消息时,使用了“2017年英语将退出高考”这样的说法。对此,顾明远18日回应,“英语退出高考”是媒体对自己言论的“断章取义”。顾明远表示,英语实行社会化考试、一年多次考试是改革的方向,但这并不等于英语退出高考。

“一些省份也在探索,但国家方案尚未公布,一切要以相关部门正式公布为准。”顾明远称。(据《京华时报》)

多说几句

英语在中国为何是负担?

在我国,相比语文等其他科目,家长似乎更注重孩子的英语成绩,从幼儿园开始就让孩子上各种英语培训班;学生每天也花费大量的时间背英语单词、文章、语法等;各级学校也将英语课的课时逐渐增加。

但人们日常用的更多的是中文,而学了十几年的英语在毕业后就没了用武之地。有观点认为,中国人学习英语,应该运用于日常生活中,而不是一味地去钻研语法知识、背单词,否则英语交流工具的功能就会被掩盖,从而成为人们学习生活中的负担。



飞行中撞鸟 机头被撞凹

5月17日,一架太原飞往厦门的海南航空飞机在高空疑似遭遇鸟击,机头被撞凹受损,该航班后安全降落在合肥新桥机场。该事件未造成人员伤亡,不过这架飞机机头的雷达罩受损需要更换。(据腾讯网)



涉嫌严重违纪违法 中纪委监察专员 曹立新被查 或与其曾分管山西有关

中央纪委副局级纪律检查员、监察专员曹立新因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

另据《21世纪经济报道》消息,曹立新曾任中纪委第六纪检监察室三处处长,分管山西。消息人士称,曹立新被查可能与其分管山西时期有关。今年山西有多名官员落马,2月份被查的山西省人大常委会原副主任金道铭2006年出任山西省纪委书记之前,亦在中纪委工作10多年。

“基层纪检干部的腐败和中纪委干部的腐败影响是完全不一样的,中纪委队伍的建设涉及全党反腐的信心和决心,对反腐败的震慑度,是整个社会和国家层面的问题。”中共中央党校教授张希贤说。

张希贤认为,之前中纪委第四纪检监察室主任魏健的落马,说明腐败与反腐败的斗争越来越复杂化,其之间的博弈牵扯到的内外部矛盾交织到一起,内部的一些干部经不起考验,发生了问题。

(综合中央纪委监察部网站、腾讯网)

延伸阅读 鸟撞飞机威力堪比炮弹

一只重0.45公斤的鸟,撞在速度为每小时960公里的飞机上,会产生21.6万牛顿的力。如果是一只1.8公斤的鸟撞在速度为每小时700公里的飞机上,产生的冲击力比炮弹的冲击力

还要大。因此,浑身是肉的鸟儿也可能变成一枚“炮弹”,轻者让飞机不能正常飞行,被迫紧急降落,重者酿成灾难。

此外,如果鸟被吸进发动机,

会破坏发动机的叶片,让发动机停止工作,极可能导致惨祸。

据统计,全世界每年大约发生1万次鸟撞飞机事件,国际航空联合会已把鸟害升级为A类(最易发生的)航空灾难。

招聘

招聘塑钢门窗技术人员,工资面议。

电话:13569665005

思念食品 (鹤壁总代理)

批发团购享大礼

欢迎企事业单位洽谈咨询!

团购热线: 15346281088 (淇滨区)
13403922478 (山城区)

地址:四季青农产品批发市场草原兴发绿色食品店(1#~18#)

温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已开通POS机及自助交费终端刷卡交费业务,您可持银联卡到营业厅或就近的自助交费终端刷卡交纳电费,也可持借记卡到相应工行、农行、中行、邮储银行刷卡交纳电费。感谢您对我们工作的支持! 95598

出租

现有未来凤凰城住宅一套对外出租,145平方米,户型设计合理,水电暖气齐全,毛坯房。

电话:18603927766

转让

现低价转让大型连锁餐饮店面两个及鹤壁市/县经营权,方式灵活,具体事项面议。

电话:15890077930